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ATA DA 17º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇAGI /PB.

Aosdias vinte e quatro do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove (24/09/2019), às

20h: 1 Smin, reuniram-se na plenária da Câmara Municipal de Araçagi/PB, sobre a Presidência

do Sr. JOSÉ DE ARIMATÉIA BARBOSA DE LIMA. Serviram-lhe de Secretários os

Vereadores: ANTÔNIO EDUARDO DANTAS DE PONTES e ANA CRISTINA

FIDELIS PORFIRIO. Além da mesa diretora compareceram os Vereadores: WILLIAM

GONZAGADASILVA, GIVALDO JOSÉ DE OLIVEIRA, GERALDO PESSOA DE

BRITO NETO, JANDILSON FIGUEIREDO DE LIMA, WELLINTON RIBEIRO DA

SILVA e ROSIL ZACARIAS DE SOUZA.Havendo número regimentar o Presidente em

nome de Deus declarou aberta a sessão e convidou a todos para rezar a Oração Universal do

Pai Nosso. A seguir, solicitou a leitura da ata da décima sexta sessão; após a leitura a ata foi

colocada em votação e aprovada por todos os vereadores presentes. Dando continuidade, o

Presidente disponibilizou o espaço para os expedientes apresentados pelos vereadores: Com

a palavra facultado, o Vereador Geraldo Pessoa, faz uso da fala cumprimentando a todos e

apresenta o Requerimento Verbal nº 56/2019, solicitando ao Poder Executivo através da

Secretaria de Infraestrutura que coloque um ponto de água (torneira) na praça dos

taxistas para que os mesmos possam utilizar na hora de uma necessidade; apresenta

segundo Requerimento Verbal nº 57/2019, solicitando ao Poder Executivo que envie a

Casa um Projeto de Lei que permita que pessoas com câncer e pessoas que fazem

hemodiálise sejam isentos da taxa de IPTU. Requerimentos colocados em votação €

aprovado por todos os vereadores presentes. Comapalavra, o Vereador Rosil Zacarias, faz

uso da fala saudandoa todos e apresenta o Requerimento Verbal nº 58/2019, reiterando o

requerimento verbal nº 35/2019, solicitando ao Poder Executivo através da Secretaria

de Educação que faça um repasse dos prédios das escolas que estão desativadas nas

localidades de Riachão de baixo, Mercador, Capim açu e Lagoa de Felix para a

Secretaria de Saúde para que a mesma possa colocar para funcionar como ponto

Itinerante da Saúde. Requerimento colocado em votação e aprovado por todos os vereadores

presentes. Em seguida, o Presidente facultou a palavra, e não havendo mais requerimentos a

ser apresentado deu continuidade a pauta apresentado a Casa através da realização de entrega

de cópiase leitura o Projeto de Lei nº 09/2019, que Dispões sobre a extinção da autarquia

municipal denominada Serviço Autônomo de Água e Esgoto — SAAE, localizado no

Joséde Arimateia B, de Lima
Presidente da Câmara
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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇAGI /PB. 

Aos dias vinte e quatro do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove (24/09/2019), às 

20h: 15min, reuniram-se na plenária da Câmara Municipal de Araçagi/PB, sobre a Presidência 

do Sr. JOSÉ DE ARIMATÉIA BARBOSA DE LIMA. Serviram-lhe de Secretários os 

Vereadores: ANTÔNIO EDUARDO DANTAS DE PONTES e ANA CRISTINA 

FIDELIS PORFIRIO. Além da mesa diretora compareceram os Vereadores: WILLIAM 

GONZAGA DA SILVA, GIVALDO JOSÉ DE OLIVEIRA, GERALDO PESSOA DE 

BRITO NETO, JANDILSON FIGUEIREDO DE LIMA, WELLINTON RIBEIRO DA 

SILVA e ROSIL ZACARIAS DE SOUZA. Havendo número regimentar o Presidente em 

nome de Deus declarou aberta a sessão e convidou a todos para rezar a Oração Universal do 

Pai Nosso. A seguir, solicitou a leitura da ata da décima sexta sessão; após a leitura a ata foi 

colocada em votação e aprovada por todos os vereadores presentes. Dando continuidade, o 

Presidente disponibilizou o espaço para os expedientes apresentados pelos vereadores: Com 

a palavra facultado, o Vereador Geraldo Pessoa, faz uso da fala cumprimentando a todos e 

apresenta o Requerimento Verbal nº 56/2019, solicitando ao Poder Executivo através da 

Secretaria de Infraestrutura que coloque um ponto de água (torneira) na praça dos 

taxistas para que os mesmos possam utilizar na hora de uma necessidade; apresenta 

segundo Requerimento Verbal nº 57/2019, solicitando ao Poder Executivo que envie a 

Casa um Projeto de Lei que permita que pessoas com câncer e pessoas que fazem 

hemodiálise sejam isentos da taxa de IPTU. Requerimentos colocados em votação e 

aprovado por todos os vereadores presentes. Com a palavra, o Vereador Rosil Zacarias, faz 

uso da fala saudando a todos e apresenta o Requerimento Verbal nº 58/2019, reiterando o 

requerimento verbal nº 35/2019, solicitando ao Poder Executivo através da Secretaria 

de Educação que faça um repasse dos prédios das escolas que estão desativadas nas 

localidades de Riachão de baixo, Mercador, Capim açu e Lagoa de Felix para a 

Secretaria de Saúde para que a mesma possa colocar para funcionar como ponto 

Itinerante da Saúde. Requerimento colocado em votação e aprovado por todos os vereadores 

presentes. Em seguida, o Presidente facultou a palavra, e não havendo mais requerimentos a 

ser apresentado deu continuidade a pauta apresentado a Casa através da realização de entrega 

de cópias e leitura o Projeto de Lei nº 09/2019, que Dispões sobre a extinção da autarquia 

municipal denominada Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SAAE, localizado no 

José de_Arimateia B. de Lima 
Presidente da Câmara 
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distrito de Canafistula, Estado da Paraíbae dá outras providências; após a apresentação

do projeto a palavrafoi facultada, e o Vereador William Gonzaga, faz uso da fala solicitando

que a Casa emita um Ofício, em parceria com todos os Vereadores presentes, ao Ministério

Público para o Excelentíssimo Senhor Doutor Promotor de Justiça, Abraão Falcão de

Carvalho, solicitando que viabilize meios para agilizar os procedimentos que tramitam na

Comarca de Araçagi, a cerca do que está ocorrendo nas Comunidades Cipoal e Mutuca, que

se encontram gravemente prejudicadas devido ao corte abrupto de energia elétrica que

alimentava os poços artesianos das respectivas comunidades, provocadas pela Empresa

Energisa, a qual vêm de forma desumana € irresponsável se negando a prestar o religamento.

A seguir o Presidente facultou a palavra, e não havendo mais oradores, em nome de Deus

encerrada a Sessão. E, para constar, eu, Antônio Eduardo Dantas de PontesGAresecretário, lavrei a presente ata, que, porter sido lida e aprovada,será
assinadaa dos os Vereadorese pá Lima
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distrito de Canafistula, Estado da Paraíba e dá outras providências; após a apresentação 

do projeto a palavra foi facultada, e o Vereador William Gonzaga, faz uso da fala solicitando 

que a Casa emita um Oficio, em parceria com todos os Vereadores presentes, ao Ministério 

Público para o Excelentíssimo Senhor Doutor Promotor de Justiça, Abraão Falcão de 

Carvalho, solicitando que viabilize meios para agilizar os procedimentos que tramitam na 

Comarca de Araçagi, a cerca do que está ocorrendo nas Comunidades Cipoal e Mutuca, que 

se encontram gravemente prejudicadas devido ao corte abrupto de energia elétrica que 

alimentava os poços artesianos das respectivas comunidades, provocadas pela Empresa 

Energisa, a qual vêm de forma desumana e irresponsável se negando a prestar o religamento. 

A seguir o Presidente facultou a palavra, e não havendo mais oradores, em nome de Deus 

~~ncerrada a Sessão. E, para constar, eu, Antônio Eduardo Dantas de Pontes 

~ , primeiro secretário, lavrei a presente ata, que, por ter sido lida e aprovada, será 


